

# 永康日报

中共永康市委主办

2024年9月  
甲辰年八月十七  
19  
星期四

87110110



25 ~ 34



掌上永康客户端

## 省市相继召开防汛防台工作视频会议 全力以赴 严阵以待 坚决夺取防汛防台全面胜利

### 除险保安进行时

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)9月18日下午,省、金华市相继召开防汛防台工作视频会议,对近期防汛防台工作特别是台风“普拉桑”防御应对工作进行再部署、再安排、再提醒。会议强调,各地各部门要坚决贯彻落实习近平总书记关于防汛防台工作的重要指示精神,锚定一个目标、守牢三条底线,总结用好前期工作的好经验、好机制、好做法,全力以赴、严阵以待,坚决夺取防汛防台全面胜利。我市领导胡勇春、陈伟强、吕建在永康分会场参加会议。

会议强调,全省上下务必保持高度警醒,深刻认识风险就在身边、防范不到位随时随地就会演变成灾害。要打起十二分的精神,切实防范前期防汛防台很成功,这次也会很顺利的侥幸心理、台风等级不高、降雨不大就不用重视的麻痹思想、本轮防台工作已经持续很

久,该停一停歇一歇的懈怠情绪,咬紧牙关、再接再厉,发扬连续作战精神,以党员干部的辛苦指数换取群众的幸福指数。要坚持以预报预警为令,闻令而动、依令而行、一贯到底、绝不含糊,坚持早动、快动、小动,提前调控、提前动手,下好先手棋,为各项防汛防台工作留足空间,坚持人员及时转移,严格落实三提前三必须要求,做到风险人员应转尽转、应转早转、应转快转、安全返回,引导全社会都紧起来、动起来,形成群防群控合力,坚持风险闭环管控,对照八张风险清单,全方位、地毯式、经常性开展风险隐患排查整治,一点一策落实防范措施,做到风险在动态中排查、在动态中解决,实现风险闭环管控、严管严控。

会议强调,要突出重点、积极迎战,坚决有力做好台风“普拉桑”防御应对工作。要聚焦山区、城市、交通等重点

领域,有效防范小流域山洪、地质灾害和各类农村危旧房风险,确保绝对安全;加强对城市地下空间、城市隧道、低洼区、下穿式立交风险排查,重点防范城市内涝;加强对高速公路、国省道干线巡查巡控,及时排除风险隐患。要高效统筹防汛防台、安全生产和经济发展,确保社会大局平安稳定,确保高质量完成全年经济发展目标任务,以高水平安全和高质量发展“双胜利”向新中国成立75周年献礼。

会后,市委书记胡勇春主持召开续会,对贯彻落实会议精神、做好台风防御应对工作进行部署。他强调,虽然台风“普拉桑”存在强度和登陆点不确定性,但从目前预报情况看,普拉桑雨的影响比风的影响大,必须抢抓台风来临前的窗口期,做细做实各项防台举措,以工作的确定性科学应对台风形势的不确定性,严防局部强降雨引发城乡积涝、小流域山洪、滑坡等次生灾害,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要

高度重视压实责任,高效运行1833联合指挥体系,全面落实县包镇、镇包村、村包户的包保责任,严格按照分层分类分级管控机制,加强应急值班值守,确保各项工作落到实处;要动态监测排查隐患,根据八张风险清单对所有准备工作再复查、再复核,强化指挥调度、风险管控,及时发布台风动态和预警提示,确保闻令而动、依令而行、一贯到底、绝不含糊;要充分准备确保安全,树牢一个目标、四个宁可,防汛防台理念,锚定不死人、少伤人、少损失目标,广泛宣传发动,切实提高群众安全防范意识和主动避险能力,同时按照三提前三必须要求,突出抓好人员转移避险,周到细致做好转移群众安置服务保障,齐心协力坚决打赢台风防御战,为高质量发展营造安全稳定环境。



请您关注今日头条

### 永康农商银行 开展主题公益活动

本报讯(通讯员 陈中升)日前,永康农商银行联合石柱镇政府、石柱镇社工站、石柱镇卫生院等单位开展崇德向善 依法兴善主题公益活动。

现场,永康农商银行工作人员向群众分发预防疾病知识手册及防电信诈骗宣传手册,讲解金融知识,传授防诈骗技巧。石柱镇社工站为群众提供政策咨询和生活服务。石柱镇卫生院开展义诊服务。

永康农商银行相关负责人表示,将继续以高度的责任感和使命感,不断创新公益模式,拓展公益渠道,为社会的和谐发展贡献金融力量。



### 永康市环境质量周报 2024年9月9日-9月15日

日期	9	10	11	12	13	14	15
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	37	49	49	45	33	35	47
空气质量指数类别	优	优	优	优	优	优	优

金华市生态环境局永康分局

### 传媒集团广告运营部

地址 广电路168号  
热线 0579-87332168 0579-87138766



### 演绎少年版的 速度与激情

连日来,金华市第十届运动会车辆模型比赛在市体育中心飞神赛车场举行。比赛分遥控电动越野车竞速赛、大轮车三对三足球赛等四个项目。我市派出8名青少年运动员参加比赛。

融媒记者 卢斌 摄



## 胡积合在调研溪心商贸综合体文化提质项目时强调 加快做好收尾工作 全力以赴迎开业